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buHoMuanbHbIN 3aKO0H pacnpeaecjicHue cnyqaﬁﬂoﬁ BCJIHYHNHBI

IIpumep pemeHus 3agauu

3aganue. ONbBIT COCTOUT U3 TPEX HE3ABUCHUMBIX MOAOpACcHIBAHUN OJHOBPEMEHHO TPEX MOHET,
KaKJasi 13 KOTOPBIX C OJMHAKOBON BEPOSTHOCTHIO MalaeT repOooM uiu U poit BBEpX.

HOCTpOI/ITB pAa paciipeaciiCHusd, HalTH (1)YHKI_[I/IIO pacnpeaciiCHud, MaTCMATUICCKOC OKHUJIaHUC
" CpCAHCC KBAPATUIHOC OTKIIOHCHUC YKMCJIa OJHOBPEMEHHOT'O BBIITAJACHUS IBYX Fep60B.
Hatitu BEPOATHOCTH TOT'O, UTO JIBa rep6a OIHOBPEMCHHO BBIIAAYT XOTA OBl OIIH pa3s.

Pemenne. CHauasna HaiijleM BEpOSTHOCTb P TOTO, YTO IPH MOAOPACHIBAHUU TPEX MOHET

MOSIBUTCSI pOBHO 2 repba, pH YCIOBUHU YTO TepO BBITIAJAET ¢ BepossTHOCTHIO 0,51 Opocku
HEe3aBUCHUMBI, 110 opmyiie beprymu:

p=R(2)=CM,5™m,5°= 310,8= 0,37.

[Iyctp X - auMckpeTHas ciiydaiiHasi BeIMYMHA, paBHAs YUCITY OJJHOBPEMEHHOI'O BHINA/ICHUS BYX
repOoB mpu Tpex Opockax Tpex MoHeT. X MoxkeT mpuHHMarh 3HaueHus 0, 1, 2u 3. X
pacmipesieieHa MO OWHOMHAIBLHOMY 3akoHYy ¢ mapameTpamu N=3, p=0,375 mnosromy

BEpOATHOCTH OyjeM HaXomuTh 1o (opmyne Bepuymm: P(X =k)=CKp“(1- p)"™*. Haiinem
COOTBETCTBYIOIIHE BEPOSITHOCTH.

P(X =0)=CJ[D,3750,625= 0,244

P(X =1)=C.[D,37500,625= 0,439

P(X =2)=CZ?[D,37500,625= 0,263

P(X =3)=CJ[D,37500,625= 0,052

Psin pactipenenenust ciiydyailHON BeIMUUHBI X HMMEET BUJ!

% 0 1 2 3

P 0,2441 0,4395 0,2637 0,0527

Haitnem ¢pyuknuto pactpenenenus F(X) = P(X < X), To ecTb
npu X <0, F(x) =0,

mpu 0< X< 1, F(x) = 0+0,2441 = 0,2441,

npu 1< X< 2, F(x) = 0,2441+0,4395 = 0,6836,

mpu 2< X< 3, F(x) = 0,6836+0,2637 = 0,9473,

npu X>3, F(x) =0,9473+0,0527 = 1.

[Toctpoum rpaduk:
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®DyHKUMA pacnpepeneHusl
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Haiinem xapakrepuctuku cirydaitHoit BenmmauHbl X . Micnonb3yeM u3BecTHBIE (POPMYIIBI IS
OMHOMHAIBHOTO paclpeesIeHHUs .

Maremaruueckoe 0XHuJIaHNE

MX =np =3[D,375= 1,12!

Hucnepcus

DX =np(1- p)=3[0,37510,625 0,70
Cpennee kBaipaTHUHOE OTKJIOHEHUE

o(X) =+DX =./0,703= 0,83¢

Haiinem BeposiTHOCTB TOTO, UTO JiBa repOa OJHOBPEMEHHO BBINALYT XOTS OBI OJIMH pa3.
P(X21)=1-P(X<1)=1-P(X=0= %+ 0,244% 0,755



